

**Kategorija:** Vibro Dildo

## Vibro dildo u boji kože 20cm

**Šifra proizvoda:** LVTOY00014

Cena: 3290 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva sa našim **Vibro dildom u boji kože**, savršenim saputnikom za intimne trenutke koji će obogatiti vaš seksualni život. Ovaj vrhunski proizvod pažljivo je dizajniran kako bi pruži autentično iskustvo i zadovoljstvo kakvo zaslužujete. Izrađen od visokokvalitetne, ftalat-free cyber kože, **Vibro dildo** verno oponaša nežnost i osećaj prave kože, čineći svaki dodir pravim užitkom.

Sa dužinom od 20,3 cm i prečnikom od 3,8 cm, ovaj proizvod nudi idealnu veličinu koja donosi osećaj ispunjenosti. Nezaboravne senzacije čekaće vas pri svakom korišćenju. Uživajte u raznovrsnosti koje pruža **10 brzina stimulacije**, omogućavajući vam da lako pronađete ritam koji vam najviše prija. Štaviše, sama struktura sa testisima dodaje još jedan nivo realizma i užitka, čineći svako iskustvo jedinstvenim.

Jedna od ključnih karakteristika našeg **Vibro dilda** je njena voodootpornost, koja omogućava uživanje u raznim okruženjima, bilo da ste u kadi, pod tušem ili istražujete nova mesta. Uživajte u slobodi i pustite mašti na volju. Bez obzira na to gde se nalazite, ovaj proizvod je savršen partner za istraživanje vaših želja.

Jednostavno održavanje je još jedna prednost našeg dilda. Nakon svake upotrebe, samo skinite meki rukav i očistite ga vodom i blagim sapunom ili specijalnim sredstvima za čišćenje igračaka. Održavanje higijene je ključno za sigurno korišćenje, a naš proizvod je osmišljen da vam to omogući bez napora. Da bi iskustvo bilo potpuno, preporučujemo upotrebu sa obiljem lubrikanta na bazi vode, što će dodatno pojačati užitek i omogućiti vam da se prepustite svakom trenutku.

Naša online prodavnica donosi vam sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, a uz to pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana, jer je naš cilj da vam omogućimo udobnost i sigurnost prilikom kupovine. Nema potrebe da se

brinete, svaki paket je pažljivo upakovan kako bi se očuvala vaša diskrecija.

Izaberite naš **Vibro dildo** i obogatite svoj seksualni život novim dimenzijama užitka. Otkrijte zašto je naš proizvod jedinstven na tržištu i dozvolite sebi da se prepustite radosnim trenucima koje nudi. Poručite danas i otvorite vrata novim mogućnostima zadovoljstva koje ste oduvek želeli. Uživanje nikada nije bilo dostupnije i jednostavnije nego sada. Prijateljski tim naše prodavnice je uvek tu da vam pomogne i odgovori na sva vaša pitanja, kako biste se osećali sigurno i zadovoljno pri svakoj kupovini. Ne čekajte više, zaslužujete užitak koji tražite!

## Deklaracija

Model:	Vibro dildo u boji kože 20cm LVTOY00014
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Miris/Ukus:	Sa testisima   Vodootporni
Barkod:	6970260900331
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,34 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00014-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00014-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR